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Methode / DurchführungMethode / Durchführung

• Repräsentative Stichprobe der Bevölkerung in Deutschland.
– Quoten-Vorgaben für Region (Basis 2-stellige PLZ);
– Quoten-Vorgaben für Geschlecht;
– Quoten-Vorgaben für Alter.
– Grundlage: Daten Statistisches Bundesamt, 

Verfügbarkeit 12/02.

• Erhebung als CATI-Befragung vom 15.-24. Januar 2003.
Feldarbeit bei Foerster + Thelen GmbH, Bochum.

• Projekt-Design, Entwicklung der Erhebungs-Instrumente, Auswertung und 
Dokumentation: IfA GmbH, Essen.

• Die Ergebnisse werden als prozentuale Anteile an der Stichprobe ausgewiesen. Die 
angegebenen Daten sind volle Prozentwerte.
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FragenkatalogFragenkatalog

1.  Ich möchte Ihnen nun ein paar Aussagen vorlesen. Sagen Sie mir bitte anhand einer, 
ob Sie der Aussage eher zustimmen oder eher nicht zustimmen.

- Jäger lieben die Natur.
- Durch die Jagd wird Wald und Feld auch vor Wildschäden geschützt.
- Zu große Wildbestände müssen durch die Jagd reguliert werden.
- Jäger jagen nur aus Lust am Töten.
- Es ist gut, daß Jäger im Winter Wild füttern.
- Jäger helfen vielen selten gewordenen Arten.
- Jagd ist heute überhaupt nicht mehr nötig.
- Jäger investieren viel Zeit in den praktischen Naturschutz.

2. Wie stehen Sie zu Aktionen, mit denen militante Jagdgegner Gesundheit und Leben 
von Jägern bedrohen? (z.B. durch das Ansägen von Hochsitzen)
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Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?  (1/3)Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?  (1/3)
Angaben in %
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Es ist gut, dass Jäger im
Winter Wild füttern

Jäger lieben die Natur

Stimme zu Stimme nicht zu Weiß nicht

Zu große Wildbestände 
müssen durch die Jagd 

reguliert werden

n= 1.017
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Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?  (2/3) Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?  (2/3) 
Angaben in %
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Jäger helfen vielen selten
gewordenen Arten

Jäger investieren viel Zeit in
den praktischen Naturschutz

Stimme zu Stimme nicht zu Weiß nichtn= 1.017

Durch die Jagd wird Wald und 
Feld auch vor 

Wildschäden geschützt
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Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?  (3/3) Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?  (3/3) 
Angaben in %
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Jäger jagen nur aus Lust am
Töten

Jäger kümmert es nicht, wenn
Tiere leiden müssen

Jagd ist heute überhaupt nicht
mehr nötig

Stimme zu Stimme nicht zu Weiß nichtn= 1.017
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Wie stehen Sie zu Aktionen, bei denen militante JagdgegnerWie stehen Sie zu Aktionen, bei denen militante Jagdgegner
die Gesundheit und auch das Leben der Jäger bedrohen?die Gesundheit und auch das Leben der Jäger bedrohen?

Angaben in %

1

1

98

0 20 40 60 80 100

Ich unterstütze solche
Aktionen gegen Jäger

Im Prinzip haben es die Jäger
doch nicht anders verdient

Solche Aktionen sind
Straftaten, die nicht zu

akzeptieren sind. / Ich lehne
solche Aktionen völlig ab.

n= 1.017
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StatistikStatistik
Angaben in %

Wichtige statistische Eckpunkte der Befragung
Alle Angaben bezogen auf die Gesamtheit aller Befragten (1.017 Teilnehmer)

Geschlecht der Befragten
Weiblich 51%
Männlich 49%

Altersverteilung
Unter 25 Jahre 14%
25-44 Jahre 36%
45-64 Jahre 30%
65 Jahre und älter 20%

Regionale Verteilung (Selbsteinschätzung)
Land 59%
Stadt 41%
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